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[bookmark: page2]El novelista y ensayista Albert Camus sostuvo: “Todas las desgracias de los hombres provienen de no hablar claro”. Tal es la frase cuyo significado Talia, personaje principal de El almacén de las palabras terribles (novela de Elia Barceló) lograría comprender al haber dado fin a su fantástica y surrealista estadía en el lugar al que accede tras el deseo de un consuelo luego de haber pronunciado aquellas palabras que desembocarían en un profundo arrepentimiento por no haber medido su poder e intensidad, a tal grado de provocar devastadoras consecuencias tanto para ella como para su familia.

Una de las barreras más fuertes que impiden las comunicaciones eficaces es conocida como el marco de referencia: aquel que estudia, en base a su rol, posición y experiencias previas, el significado del mensaje comprendido por el emisor, así como el captado por el receptor. El inconveniente toma lugar en aquellos casos en los que el emisor no expresa lo que realmente busca manifestar, cayendo en el uso de palabras terribles que logran la profundización de heridas más graves que las físicas en términos emocionales. Es una tarea simple la de reconocer las disimilitudes entre el personaje de Talia y su madre, demarcadas principalmente por la notable diferencia de edad entre ambas, lo que induce, de esta forma, a la existencia de marcos de referencia claramente distintos entre los dos partícipes en cual fuera el acto comunicativo (entendido en este caso como la conversación que desata el conflicto de la novela en cuestión) desarrollado entre ellos.

Aquí es donde surge el tópico de las relaciones entre padres e hijos incomprendidos entre sí, situación la cual toma lugar en numerosas familias de una considerable parte de la población juvenil mundial. Es común el surgimiento, como parte de dichos conflictos, de palabras destructivas que obstaculicen el eficaz, mediable y gozable mantenimiento de aquellos vínculos no solo familiares, sino de todos aquellos establecidos por los grupos juveniles que buscarían luego un lugar de consuelo con el mero fin de remediar todos los perjuicios causados por su inexpresivo vocabulario. Tal lugar de refugio y aprendizaje únicamente remite, lamentablemente, a lo fantástico, dado por hecho que los jóvenes nunca han sido remarcables característicamente por haber conseguido el reconocimiento de comunicar sus problemas personales a quiénes más pueden confiar, pues realmente esto se da al contrario.

[bookmark: _GoBack]Así, teniendo en cuenta lo planteado, el lector logra asimilar que conflicto presentado en El almacén de las palabras terribles se halla representado por las dificultades surgidas en las relaciones interpersonales de la familia del protagonista a causa de una mala comunicación producida por las distorsiones expresivas provocadas por el uso de un lenguaje compuesto por una terminología capaz provocar daños irreversibles en la humanidad. El alivio buscado por el personaje principal consistente
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en el desecho de aquellas palabras terribles en su totalidad deberá ser procurado, a lo largo de la novela, en un almacén que iguale a una habitación cuya tarea sea el logrado de un aprendizaje en el protagonista que desemboque en una clara comprensión por parte de éste del hecho de que la medición de las palabras emitidas, en cuanto a su poder frente al otro, denota un requisito fundamental en la vida cotidiana.
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