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	En la vida nos toca enfrentar muchos conflictos, ya sean tanto emocionales como hormonales, por ejemplo, el crecimiento y proceso de maduración, para explicárselos de una manera más sencilla podemos relacionarlo con el libro de la escritora Elia Barceló, “El almacén de las palabras terribles” en aspectos que voy a explorar a continuación. 
	Al nacer nosotros no sabemos nada acerca de la vida, ¿en dónde estoy? ¿para que vine? ¿Cuál es mi objetivo? ¿Qué es la vida?, son preguntas que se nos van apareciendo en la cabeza a medida que el tiempo pasa. Mientras crecemos y maduramos estas preguntas se van contestando por si solas.                                     Yo creo que todas estas preguntas atravesaron la cabeza de Talia en algún momento, y en mi opinión la separación de sus padres le genero otra pregunta, ¿Por qué me hacen sufrir? Y no saber la respuesta le genero ira y enojo, por eso le habló de esa manera a su madre. Al volver, Talia lo comprendió, no sabemos si pudo contestarlo, pero lo que sí sabemos es que entendió que no lo hacen para lastimarla, sino para no lastimarse a ellos mismos. Ustedes se deben preguntar, ¿Cómo? o ¿Por qué?, al madurar entendió que lo que ella creía era algo erróneo. 
	¿Se entendió a lo que voy?, probemos con otro ejemplo. Cuando yo era más chica creía que la vida era como un cuento de hadas, como esos cuentos maravillosos que nos contaban (o por lo menos a mí) cuando nos íbamos a dormir. Pensaba que era todo así de simple, al colegio ibas solo a jugar y a conocer gente, cada vez que querías o necesitabas algo se lo pedias a alguien y lo tenías listo y sin mover un dedo, el dinero no era necesario para vivir, con una simple sonrisa todo se resolvía, no sabía lo que era el significado de la palabra “sufrir”, que simplemente algún día sin esperar iba a llegar ese “príncipe azul” a tu vida, creía que todo era alegría. Pero en un simple abrir y cerrar de ojos caí en la realidad, que todo eso solo era producto de la imaginación de una persona la cual, quizás, soñaba con que eso, algún día, suceda de verdad.  
No llegue a esa conclusión gracias a que alguien me lo dijo, un día tuve que salir de la nube en la que vivía y poner un pie en la vida real, ¿Qué tuve que hacer? madurar.                                                                                                                           
Talvez este ejemplo es algo infantil, puede ser que ustedes, en este momento no puedan entender cómo es que yo creía eso, pero en ese momento de nuestra infancia, ese momento donde solo nos guiamos por lo que vemos o escuchamos, ese momento en el que todavía somos inmaduros, no nos ponemos a pensar en lo ilógico que eso suena. Hoy, me doy cuenta que no tenía mucho sentido lo que creía, pero como dije anterior mente, “hoy” me doy cuenta, hoy que madure y mi pensamiento cambio. Ahora me gustaría que ustedes piensen en algo que creían antes y ahora no mas, así talvez lo entienden con más precisión. 
	 

